

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про встановлення бюсту визволителю Аргентинської Республіки генералу дону Хосе де Сан-Мартіну у сквері на вул. Федорова»

1. Обґрунтування необхідності видання розпорядження

Проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про встановлення бюсту визволителю Аргентинської Республіки генералу дону Хосе де Сан-Мартіну у сквері на вул. Федорова» розроблений на підставі листа Посольства Аргентинської Республіки в Україні від 07 червня 2018 року з проханням здійснити заходи по встановленню бюсту визволителю Аргентинської Республіки генералу дону Хосе де Сан-Мартіну у сквері на вул. Федорова.

За результатами розгляду листа Посольства Аргентинської Республіки в Україні на комісії з питань встановлення пам'ятних знаків в місті Києві, було прийнято рішення, затверджено Протоколом № 12 від 02 червня 2017, підтримати встановлення бюсту визволителю Аргентинської Республіки генералу дону Хосе де Сан-Мартіну у сквері на вул. Федорова.

2. Мета і завдання видання розпорядження

Метою видання цього розпорядження є встановлення бюсту: організація розробки проектної документації та визначення замовника виконання робіт із його встановлення.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження підготовлено відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про природно-заповідний фонд», Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28.04.14 № 516 «Про деякі питання встановлення пам'ятних знаків в місті Києві», протоколу № 12 від 02 червня 2017 засідання комісії з питань встановлення пам'ятних знаків в місті Києві з метою увічнення пам'яті національного героя Аргентини.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Виконання робіт, передбачених цим рішенням, буде здійснюватись за рахунок залучених позабюджетних коштів, що не заборонені законодавством.

5. Позиція зацікавлених органів.

Ініціатором зазначеного проекту розпорядження є Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). У ході погодження проекту розпорядження всі пропозиції та зауваження сторін будуть враховані.

6. Регіональний аспект.

Проект розпорядження «Про встановлення бюсту визволителю Аргентинської Республіки генералу дону Хосе де Сан-Мартіну у сквері на вул. Федорова» дасть можливість стосується питання проведення благоустрою та впорядкування території міста, сприятиме збереженню традиційної краси простору скверу, створення більш комфортного середовища для мешканців та гостей міста.

7. Громадське обговорення.

Цим рішенням не передбачено подальше проведення громадських обговорень згідно норм чинного законодавства.

8. Прогноз результатів.

Реалізація розпорядження надасть можливість здійснити ряд заходів, направлених на здійснення благоустрою території скверу на вул. Федорова, забезпечить увічнення пам'яті національного героя-визволителя Аргентинської Республіки, генерала дона Хосе де Сан-Мартіна.

Директор Департаменту
містобудування та архітектури



О. Свистунов